



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – *Campus Avançado Sombrio*

RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL Nº 13/2022 DEPE/CAS

O Diretor do Instituto Federal Catarinense (IFC), professor Victor Martins de Sousa, no uso de suas atribuições legais, por meio das Coordenações de Ensino, de Extensão, Pesquisa e Inovação do campus, e no uso de suas atribuições legais, **RESOLVE:**

1. RETIFICAR, com base na Portaria nº 19 de 12 de abril de 2023, o Edital nº 013/2022 DEPE/CAS, que trata do apoio a projetos integrados de ensino, pesquisa e extensão aplicados aos Arranjos Produtivos, Culturais e Sociais Locais no Campus Avançado Sombrio, conforme itens abaixo:

Item 5					
Onde se lê:			Leia-se:		
Modalidades e valores mensais das bolsas			Modalidades e valores mensais das bolsas		
Modalidades	Carga horária semanal	Valores mensais (R\$)	Modalidades	Carga horária semanal	Valores mensais (R\$)
Ensino Técnico	08 horas	400,00	Ensino Técnico	De 08 a 10 horas	400,00
Graduação	11 horas	550,00	Graduação	De 10 a 15 horas	700,00



Emitido em 15/06/2023

RETIFICAÇÃO Nº 3/2023 - DEPE/CAS (11.01.17.01.01)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 15/06/2023 19:52)

VICTOR MARTINS DE SOUSA

DIRETOR GERAL

DG/CAS (11.01.17.01)

Matrícula: ###997#7

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: **3**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **15/06/2023** e o código de verificação: **03df630eb5**